



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosovo - Republic of Kosovo**  
*Kuvendi - Skupština - Assembly*

---

VI saziv  
Jesenje zasedanje

Predsedništvo Skupštine

P-054

Priština, 15. decembar 2018. godine u 10:00 časova  
Zgrada Skupštine, sala C-301

**Z A P I S N I K**

**SA SEDNICE PREDSEDNIŠTVA SKUPŠTINE ODRŽANE 15. DECEMBRA 2018.  
GODINE**

**Sednici su prisustvovali** : Kadri Veseli, predsednik Skupštine, Xhavit Haliti, Kujtim Shala, Aida Dërguti i Mufera Srbica-Shinik, potpredsednici Skupštine .

**PG** : Avdullah Hoti, Memli Krasniqi, Dardan Sejdiu, Ahmet Isufi, Bilall Sherifi i Albert Kinolli.

**Sednici su takođe prisustvovali i :**

**Kabinet predsednika Skupštine:** Blerand Stavileci i Valmir Klaiqi.

**Administracija Skupštine:** Ismet Krasniqi, Shefki Shoshaj i Musli Krasniqi.

**EUSR:** Blerta Bejtullahu.

Predsednik je otvorio sednicu i informisao prisutne o predlogu dnevnog reda.

Na početku je predsednik informisao prisutne o zabrinutosti poslanika Slobodana Petrovića povodom njegovog zaustavljanja, zadržavanja i ispitivanja od strane srpske policije i obaveštajne službe, u toku prelaska granice Kosovo-Srbija, dana 8. decembra 2018. godine. Predložio je da se u vezi ovog slučaja usvoji deklaracija u Skupštini Kosova, kojom se osuđuje zadržavanje poslanika Skupštine Republike Kosova Slobodana Petrovića.

Predsedništvo je podržalo predlog predsednika Skupštine .

Nakon toga predsednik je procesirao jedinu tačku dnevnog reda- zahtev 42. poslanika za održavanje vanredne sednice za usvajanje Nacrta rezolucije o procesu dijaloga za normalizaciju odnosa između Republike Kosova i Republike Srbije .

Informisao je prisutne da je 42. poslanika Skupštine Republike Kosovo podnelo zahtev za održavanje vanredne sednice dana 15. decembra 2018. godine, u 14, 00 časova, za usvajanje Nacrta rezolucije o procesu dijaloga za normalizaciju odnosa između Republike Kosovo i Republike Srbije.

U vezi zahteva 42. poslanika Skupštine Kosova za održavanje vanredne sednice diskutovali su : predsednik Skupštine Kadri Veseli, potpredsednici Kujtim Shala i Xhavit Haliti, Bilall Sherifi, predsednik PG Nisma Socialdemokrate, Dardan Sejdiu, predsednik PG PSD i Memli Krasniqi, predsednik PG PDK, njihove diskusije priložene su transkriptu.

Predsedništvo, nakon gore navedenih diskusija odlučilo je da se vanredna sednica Skupštine održi u subotu, 15. decembra 2018. godine, u 14, 00 časova sa sledećim :

### **Dnevnim redom**

1. Usvajanje Nacrta rezolucije o procesu dijaloga za normalizaciju odnosa između Republike Kosovo i Republike Srbije .

Predsednik je zaključio sednicu Predsedništva Skupštine u 10:55 minuta.

Predsednik Skupštine :

Kadri VESELI

*Zapisnik izradila :*

*Direkcija za plenarna i proceduralna pitanja*